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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Η Βιρμανία είναι μια χώρα που σίγουρα εντυπωσιάζει. Η μακρόχρονη ιστορία της που 

συνδέθηκε με κατακτήσεις και μεταναστεύσεις λαών, δημιούργησε ένα πολιτισμικό 

καλειδοσκόπιο που αποτυπώθηκε ανεξίτηλα στα μνημεία της. Ένα από τα πιο θρησκευόμενα 

έθνη του κόσμου, ταύτισε την λατρεία του Βούδα με την καθημερινή του ζωή. Αυτή ίσως είναι η 

πιο εντυπωσιακή εικόνα που εισπράττει ο ταξιδιώτης στην Βιρμανία. Ναοί και μοναστήρια, 

μοναδικά μνημεία πολιτισμού και εικόνες μιας καθημερινότητας που έχει χαθεί εδώ και δεκαετίες 

στις γειτονικές χώρες, επιβιώνουν εδώ και υπογραμμίζουν με τον πιο εύγλωττο τρόπο την 

αυθεντικότητα και την απλοϊκότητα ενός λαού που ακόμα δεν έχει παρασυρθεί από την δίνη της 

παγκοσμιοποίησης. Ένα ταξίδι στην Βιρμανία είναι σίγουρα ένα ταξίδι στον χρόνο. 

 

ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

➢ Χρησιμοποιούμε δοκιμασμένα ξενοδοχεία 4* Sup & 5*. 

➢ Είμαστε οι ΠΡΩΤΟΙ που επισκεφθήκαμε το κορυφαίο αξιοθέατο του Χρυσού Βράχου, 

ένα από τα πιο φημισμένα θρησκευτικά σύμβολα της ΝΑ Ασίας, με διανυκτέρευση. 

➢ Τα γεύματα που επιλέξαμε είναι εντός ξενοδοχείων και σε επιλεγμένα – δοκιμασμένα 

εστιατόρια, για να γνωρίσουμε και την υπέροχη τοπική κουζίνα 

➢ Χρησιμοποιούμε εσωτερικές πτήσεις για να κάνουμε το ταξίδι σας πιο ξεκούραστο 

➢ Ξεκινάμε από τη Γιανγκόν, όπου τα αποικιακά κτίρια αφηγούνται ιστορίες ενός αλλοτινού κόσμου  

➢ Θα θαυμάσουμε τη διαχρονική ομορφιά του Μπαγκάν, με χιλιάδες ιερές παγόδες και ναούς, 

χτισμένους πριν από περισσότερα από 800 χρόνια.  

➢ Θα ζήσουμε τη βασιλική μεγαλοπρέπεια της Μανταλέι, της τελευταίας βασιλικής 

πρωτεύουσας.  

➢ Θα περιπλανηθούμε στα καλυμμένα από βρύα ερείπια του Ιντέιν, που ψιθυρίζουν ιστορίες 

αιώνων. 

➢ Θα πλεύσουμε στα γαλήνια νερά της λίμνης Ίνλε, όπου τα πλωτά χωριά (χτισμένα πάνω σε 

πασσάλους) και οι ψαράδες με την παραδοσιακή τεχνική κουπιών σας προσφέρουν μια ματιά 

στην καθημερινή ζωή. Θα γνωρίσουμε τους ντόπιους, με τις αυθεντικές ιστορίες τους και θα 

νοιώσουμε τη ζεστασιά της Βιρμανικής φιλοξενίας. 

➢ Από ιερές τοποθεσίες μέχρι πολύχρωμες αγορές και ήρεμα τοπία, κάθε βήμα αποκαλύπτει 

και ένα κομμάτι πολιτιστικής κληρονομιάς. 

➢ Κρουαζιέρα στη Μπαγκάν για να απολαύσουμε το ηλιοβασίλεμα  

➢ Λαμβάνουμε μέρος στο τελετουργικό με το άναμμα των φαναριών (τάματα) στη Χρυσή 

Παγόδα Σουινταγκόν. 

➢ Θαυμάζουμε ένδοξα παλάτια και ιστορικά μοναστήρια της τελευταίας βασιλικής πρωτεύουσας 

της χώρας 

➢ Ξενάγηση στην Κουάλα Λουμπούρ με επίσκεψη στα σπήλαια Μπατού  
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…εσείς το ξέρατε; 
 

Μπαγκάν 

Η Μπαγκάν είναι μια αρχαία πόλη στην επαρχία Mandalay της Μιανμάρ και από τον 9ο έως 

τον 13ο αιώνα υπήρξε πρωτεύουσα της αυτοκρατορίας της Pagan, το πρώτο βασίλειο που 

συνένωσε όλες τις περιοχές της Μιανμάρ σε μία επικράτεια. Κατά την περίοδο ακμής του 

βασιλείου (11ος-13ος αιώνας), χτίστηκαν στις πεδιάδες της Μπαγκάν και σε μια έκταση 104 

τετρ. Χλμ., πάνω από 10.000 βουδιστικοί ναοί, παγόδες και μοναστήρια. Η πόλη υπήρξε 

σημαντικό θρησκευτικό, πολιτικό και πολιτισμικό κέντρο της εποχής, δίνοντας έμφαση στη 

μελέτη των διαφόρων γλωσσών και διαλέκτων της περιοχής, τη φιλοσοφία, την αστρολογία, 

την αλχημεία, την ιατρική και τις νομικές σπουδές, ελκύοντας μεγάλο αριθμό μοναχών και 

σπουδαστών από τα γύρω κράτη. Η αυτοκρατορία της Pagan καταρρέει το 1287 ύστερα από 

την εισβολή των Μογγόλων και η Μπαγκάν θα υποβαθμιστεί σε μια επαρχιακή πόλη. Σήμερα 

από τους 10.000 ναούς σώζονται περίπου 2.200 που προσελκύουν χιλιάδες προσκυνητές και 

τουρίστες ενώ οι ναοί υποβάλλονται σε συνεχείς εργασίες αναστήλωσης και αναπαλαίωσης 

που όμως έχουν προκαλέσει αντιδράσεις από ιστορικούς και συντηρητές έργων τέχνης λόγω 

της χρήσης σύγχρονων υλικών. 
Ένα από τα κτίρια που ξεχωρίζουν είναι ο ναός Ανάντα, ο οποίος θεωρείται αρχιτεκτονικό 

θαύμα. Χτίστηκε το 1105 και σύμφωνα με τον θρύλο που τον περιβάλλει κατασκευάστηκε από 

οκτώ μοναχούς. Είναι εμπνευσμένος από το σπήλαιο Nandamula στα Ιμαλάια, στο οποίο οι 

μοναχοί έκαναν διαλογισμό. Ο βασιλιάς -κατ’ εντολή του οποίου χτίστηκε ο ναός- σκότωσε τους 

οκτώ μοναχούς μετά την ολοκλήρωση του ναού για να εξασφαλίσει ότι δεν θα κατασκευαστεί 

παρόμοιο κτίσμα πουθενά στον κόσμο. 
Παρά το μεγαλείο και την τεράστια ιστορική σημασία της Μπαγκάν, η Unesco δεν την έχει 

συμπεριλάβει στη λίστα των Μνημείων Πολιτιστικής Κληρονομιάς γιατί οι αποκαταστάσεις των 

κτιρίων έγιναν με μη ιστορικό τρόπο. Παρ’ όλα αυτά η περιοχή παραμένει αναμφισβήτητα 

μοναδικά εντυπωσιακή και ατμοσφαιρική. 
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ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΒΙΡΜΑΝΙΑΣ  
ΧΡΥΣΟΣ ΒΡΑΧΟΣ  

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη – Πτήση για Κουάλα Λουμπούρ 
Πτήση για την Κουάλα Λουμπούρ, την πρωτεύουσα της Μαλαισίας.  
 
Ημέρα 2η: Κουάλα Λουμπούρ 
Άφιξη στην Κουάλα Λουμπούρ, μεταφορά στο ξενοδοχείο για δείπνο και  διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 3η: Κουάλα Λουμπούρ - Γιανγκόν  
Πτήση για την Γιανγκόν, την πρωτεύουσα της Βιρμανίας ή Μυανμάρ όπως είναι η νέα ονομασία 

της χώρας. Η Γιανγκόν, πρώην πρωτεύουσα της Μιανμάρ (Βιρμανίας), κουβαλά μια ιστορία 

γεμάτη εναλλαγές εξουσίας από την Ανατολή στη Δύση και αντίστροφα – γεγονός που 

αντικατοπτρίζεται στο ποικιλόμορφο τοπίο της. Από το 2006 σταμάτησε να εκτελεί χρέη 

επίσημης πρωτεύουσας, ρόλο που επωμίστηκε η νεοσύστατη Νάι Πι Τάου 320 χλμ. Βόρεια της 

Γιανγκόν. Η πόλη, πνιγμένο στο πράσινο, θεωρείται μία από τις ωραιότερες πόλεις της Ν.Α. 

Ασίας. Μετά την άφιξη μας στο διεθνές αεροδρόμιο της Γιανγκόv, γνωστή ως «ο Κήπος της 

Ανατολής», θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας και θα συνεχίσουμε κάνοντας μία 

πανοραμική βραδινή ξενάγηση της πόλης. Δείπνο θα δοθεί σε τοπικό εστιατόριο.  
 

Ημέρα 4η: Γιανγκόν – Κιαικτίγιο (Χρυσός Βράχος) 
Αναχώρηση οδικώς για τη Νοτιοανατολική Βιρμανία και την περιοχή των Μον, μέχρι το  
περίφημο Golden Rock ή Kyaiktiyo, όπως ονομάζεται στα βιρμανικά – ένα από τα πιο ιερά 

και εμβληματικά προσκυνήματα της Βιρμανίας. Παρότι η διαδρομή διαρκεί περίπου 5 ώρες, η 

εκπληκτική φυσική ομορφιά των βουνών Kyaiktiyo αποζημιώνει κάθε λεπτό του ταξιδιού. 
Πρώτη στάση είναι το Kin Pun Base Camp. Από εκεί, συνεχίζουμε με φορτηγό ανοιχτού 

τύπου, κατά μήκος μιας ανηφορικής, ελικοειδούς και τραχιάς διαδρομής διάρκειας 30–45 
λεπτών, μέχρι το άνω σημείο της περιοχής. Η ανάβαση με το φορτηγό – συχνά γεμάτο με 

προσκυνητές και τουρίστες– αποτελεί από μόνη της μια ιδιαίτερη εμπειρία. 
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Μετά την αποβίβαση, μετά από λίγα λεπτά περπάτημα κάτω από το Όρος Kyaiktiyo, θα 

αντικρίσουμε τον μυστηριώδη τεράστιο βράχο που φαίνεται να αψηφά τους νόμους της 

βαρύτητας: μια τεράστια πέτρα, καλυμμένη εξολοκλήρου με φύλλα χρυσού, ισορροπεί οριακά 

στην άκρη του γκρεμού. 
Στην κορυφή της βρίσκεται μια μικρή χρυσή παγόδα, που σύμφωνα με την παράδοση στεγάζει 

μια τρίχα του Βούδα – το ιερό αυτό κειμήλιο είναι, κατά τη θρησκευτική πίστη, αυτό που κρατά 

τον βράχο στη θέση του. Πέρα από τον Προσκυνηματικό χαρακτήρα, η επίσκεψη είναι μοναδική 

ευκαιρία για να παρατηρήσουμε από κοντά την παραδοσιακή βουδιστική ευλάβεια και τις 

τοπικές συνήθειες. Εδώ, θα απολαύσουμε το ηλιοβασίλεμα, όταν ο βράχος λάμπει 

μαγευτικά, σε μια στιγμή όπου το πραγματικό και το φανταστικό μοιάζουν να συγχωνεύονται. 
 

 
Ημέρα 5η: Χρυσός Βράχος – Μπάγκο – Γιανγκόν 
Η καλύτερη ώρα για να επισκεφθούμε τον Χρυσό Βράχο είναι είτε το ηλιοβασίλεμα είτε η 

ανατολή. Έτσι κι εμείς θα αδράξουμε την ευκαιρία να τον απολαύσουμε τις πρώτες πρωινές 

ώρες, όταν ένα παχύ στρώμα από σύννεφα απλώνεται πάνω από τους γύρω λόφους και τον 

ορίζοντα, προσφέροντας ένα μαγευτικό θέαμα. Αφού απολαύσουμε αυτή την εντυπωσιακή 

εικόνα, θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο για πρωινό. Στη συνέχεια, θα αναχωρήσουμε με το 

φορτηγό προς το Kin Pun Base Camp και στη συνέχεια οδική επιστροφή προς τη Γιανγκόν.  
Κατά τη διαδρομή, στάση στην πόλη Μπάγκο (παλαιότερα γνωστή ως Πεγκού), την αρχαία 

πρωτεύουσα του βασιλείου των Μον, που αποτελεί σημαντικό κέντρο της βουδιστικής 

πολιτιστικής κληρονομιάς της Βιρμανίας. Ακολουθεί επίσκεψη στο Χρυσό Παλάτι 

Kambazathadi, όπου ξεδιπλώνονται οι συναρπαστικές ιστορίες του βασιλείου Hanthawaddy 

των Μον. 
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Στη συνέχεια, επίσκεψη στην Παγόδα Shwe Thar Lyaung, που φιλοξενεί έναν από τους 

μεγαλύτερους ξαπλωμένους Βούδες της Βιρμανίας. 
Συνεχίζουμε οδικώς προς Γιανγκόν. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και χρόνος για ξεκούραση. Το 

βράδυ, δείπνο διανυκτέρευση στη Γιανγκόν. 

 
Ημέρα 6η: Γιανγκόν – Μανταλέι – Αμαραπούρα – Μανταλέι 
Σήμερα, θα μεταφερθούμε αεροπορικώς στη Μανταλέι. Άφιξη στη Μανταλέι και αναχώρηση 

για την ιστορική Αμαραπούρα, παλαιά πρωτεύουσα και τόπος εγκατάστασης της πρώτης 

βρετανικής πρεσβείας στη Βιρμανία το 1795. 
Επίσκεψη στη γέφυρα U Bein, η οποία κατασκευασμένη το 1782 από ξύλο τικ, και που  

θεωρείται η μακρύτερη ξύλινη γέφυρα από τικ στον κόσμο. Θα απολαύσουμε έναν χαλαρό 

περίπατο πάνω στη γέφυρα με θέα στις καλλιέργειες και τα ρυάκια της περιοχής. 
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Στη συνέχεια, επίσκεψη σε ένα από τα μοναστήρια της Αμαραπούρα, που φιλοξενούν 

εκατοντάδες μοναχούς. Αν το επιτρέπουν οι συνθήκες και το πρόγραμμα του μοναστηριού, θα 

έχουμε την ευκαιρία να παρακολουθήσουμε την τελετή προσφοράς φαγητού – το τελευταίο 

γεύμα της ημέρας για τους μοναχούς. 
(Σημείωση: η επίσκεψη και η παρακολούθηση του γεύματος εξαρτάται από την άδεια του 

μοναστηριού και την τρέχουσα κατάσταση.) 

 
Ακολουθεί ξενάγηση σε αξιοθέατα της Μανταλέι, ξεκινώντας με την Παγόδα Mahamuni, που 

φιλοξενεί μία από τις πιο σεβαστές θρησκευτικές εικόνες της χώρας – το άγαλμα του 

Mahamuni, καλυμμένο με φύλλα χρυσού που τοποθετούν καθημερινά οι προσκυνητές (Μία 

κατασκευή που λέγεται ότι ο ίδιος ο Βούδας επιμελήθηκε για την ολοκλήρωσή της). 
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Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο Μοναστήρι Shwe Kyaung (Golden Palace Monastery), 
εξαιρετικό δείγμα παραδοσιακής ξυλόγλυπτης μοναστηριακής αρχιτεκτονικής. 
Κατόπιν, επίσκεψη στην Παγόδα Kuthodaw, η οποία φιλοξενεί το μεγαλύτερο βιβλίο του 

κόσμου, στο οποίο αναγράφεται όλη η διδασκαλία του Βούδα, χαραγμένη από 2400 

μοναχούς, στην αρχαία γλώσσα Πάλι και αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς 

της Unesco. Αποτελείται από 1.460 σελίδες από μάρμαρο, καθεμία από τις οποίες έχει ύψος 

5 πόδια, πλάτος 3,5 πόδια και πάχος 5 ίντσες, τοποθετημένες σε ξεχωριστά περίπτερα που 

καλύπτουν συνολική έκταση 13 στρεμμάτων.  
Η μέρα ολοκληρώνεται με επίσκεψη στο λόφο Mandalay Hill, από όπου θα απολαύσουμε 
πανοραμική θέα της πόλης και των γύρω περιοχών, καθώς ο ήλιος δύει στον ορίζοντα. 
Δείπνο και διανυκτέρευση στη Μανταλέι. 
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Ημέρα 7η: Μανταλέι – Μπαγκάν 
Σήμερα θα αναχωρήσουμε οδικώς από τη Μανταλέι με προορισμό την Μπαγκάν, (περίπου 

4,5 ώρες). Καθ’ οδόν, θα κάνουμε μία στάση στην ιστορική πόλη Ava (Inwa) για μία σύντομη 

βόλτα με παραδοσιακή ιππήλατη άμαξα μέχρι το μοναστήρι Bagaya, κατασκευασμένο εξ 

ολοκλήρου από ξύλο τικ. Θα θαυμάστε την περίτεχνη ξυλογλυπτική και τους 267 λαξευμένους 

ξύλινους κίονες, που αποτυπώνουν την καλλιτεχνία της εποχής. 

Παγόδες, μοναστήρια, Ναοί και άλλα επιβλητικά κτίσματα εξαιρετικής αρχιτεκτονικής, 

μαρτυρούν τη Χρυσή Εποχή αυτού το Βασιλείου. Εφάμιλλη με το Άνγκορ Βατ της Καμπότζης, 

η Μπαγκάν είναι ένα απέραντο υπαίθριο μουσείο και βουδιστικό θρησκευτικό κέντρο, που 

ατενίζει τον ποταμό Ιραουάντι (Αγιεγιαρουάντι), με 4.000 ναούς και παγόδες στην ομώνυμη 

κοιλάδα του, αφιερωμένη στα πνεύματα της φύσης.  
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Με την άφιξή μας στη Μπαγκάν, ξεκινά η πρώτη επαφή με τα μνημεία της περιοχής με 

επίσκεψη στην Παγόδα Damayangyi, έναν εντυπωσιακό ναό, παρόμοιας αρχιτεκτονικής με 

την Ananda, αλλά μεγαλύτερο σε μέγεθος. Ο ναός χτίστηκε από τον Βασιλιά Narathu το 

1160 και ξεχωρίζει για τη μνημειακή του κατασκευή. Το απόγευμα, μεταφορά στην αποβάθρα 

του ποταμού για να επιβιβαστούμε σε παραδοσιακό τοπικό καραβάκι και να απολαύσουμε 
μια ήρεμη κρουαζιέρα στον ποταμό Ιραουάντι. Κατά τη διαδρομή, θα παρατηρήσουμε τη 

ζωή των ψαράδων και των παραποτάμιων χωρικών, ενώ θα θαυμάσουμε τους ναούς της 

Μπαγκάν από μια μοναδική οπτική γωνία. Δείπνο και διανυκτέρευση στη Μπαγκάν. 

Ημέρα 8η: Μπαγκάν  
Νωρίς το πρωί, (προαιρετικά) μπορούμε να απολαύσουμε μία πανέμορφη διαδρομή με 

αερόστατο πάνω από τους ναούς -σύμβολα της χώρας – στα χρώματα της ανατολής (εφόσον 

το επιτρέπει ο καιρός). 
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Μετά το πρωινό, ξεκινά η εξερεύνηση των σημαντικότερων αξιοθέατων της Μπαγκάν. 
Πρώτη στάση η ζωντανή πρωινή αγορά του Nyaung-U, όπου θα περιηγηθούμε ανάμεσα σε 

πάγκους με πολύχρωμα φρούτα, λαχανικά, ρύζι, χειροποίητα αντικείμενα και ρούχα – μια 

αυθεντική εμπειρία καθημερινής ζωής. 

Στη συνέχεια, επίσκεψη στην λαμπερή παγόδα Shwezigon, που χτίστηκε τον 11ο αιώνα από 

τον Βασιλιά Anawrahta. Η χρυσή, καμπανοειδούς σχήματος παγόδα αποτέλεσε πρότυπο 

αρχιτεκτονικής για σχεδόν όλες τις μεταγενέστερες παγόδες της Βιρμανίας και παραμένει ένα 

από τα σημαντικότερα προσκυνήματα της περιοχής. Ακολουθεί επίσκεψη στον Ναό 

Gubyaukgyi (Γκουμπιαουάκι), γνωστό για τις καλύτερα διατηρημένες τοιχογραφίες του 

11ου αιώνα. Κατόπιν, θα κατευθυνθούμε στο αρχιτεκτονικό αριστούργημα της πρώιμης 

περιόδου, τον Ναό Ananda, έναν από τους μεγαλύτερους, πιο καλοδιατηρημένους και 

εντυπωσιακούς ναούς της Μπαγκάν. Ο ναός χτίστηκε το 1091 από τον Kyansittha και λέγεται 

πως αντιπροσωπεύει την αιώνια σοφία του Βούδα. 
 
Μετά την ξενάγηση, στάση για φωτογραφίες από το μαγευτικό πανόραμα των ναών της 

Μπαγκάν. Το μεσημέρι, επιστροφή στο ξενοδοχείο για ελεύθερο χρόνο και ξεκούραση, ώστε 

να απολαύσουμε την ατμόσφαιρα του καταλύματος. 
Εκτός από τις χιλιάδες παγόδες, η Μπαγκάν φημίζεται και για την παραδοσιακή τέχνη της 

λάκας. Επίσκεψη στο χωριό Myinkaba, που διατηρεί μακραίωνη παράδοση χειροτεχνίας, 
για να παρακολουθήσουμε από κοντά την περίπλοκη διαδικασία κατασκευής. 
Ένας μοναδικός τρόπος για να ανακαλύψουμε την παλιά Μπαγκάν και τους επιβλητικούς 

ναούς της είναι με παραδοσιακή άμαξα ή E-bike, μέσα στη ζώνη αρχαιολογικού 

ενδιαφέροντος, πριν την ανάβαση σε λοφίσκο για το ηλιοβασίλεμα. 
Η μέρα ολοκληρώνεται με ένα θεαματικό ηλιοβασίλεμα πάνω από τους αρχαίους ναούς και 

παγόδες της Μπαγκάν – μια εικόνα που μένει αξέχαστη. 
Δείπνο και διανυκτέρευση στη Μπαγκάν. 
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Ημέρα 9η: Μπαγκάν  
Ξεκινάμε την ημέρα με επίσκεψη σε ένα μικρό αλλά εντυπωσιακό σύμπλεγμα ναών, που 

περιλαμβάνει τους Payathonzu, Lemyentha και Nandamannya. Από το σημείο αυτό θα 

απολαύσουμε πανοραμική θέα στις πεδιάδες της Μπαγκάν και θα έχουμε μια εξαιρετική 

εισαγωγή στο μεγαλείο και την αρχιτεκτονική ποικιλία της περιοχής. Ο περίπατος 

ανάμεσα στους ναούς προσφέρει υπέροχες ευκαιρίες για φωτογραφίες μέσα σε ένα μοναδικό 

ιστορικό τοπίο. 
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Στη συνέχεια, χαλαρή διαδρομή προς ένα αυθεντικό τοπικό χωριό, όπου θα γνωρίσουμε από 

κοντά την παραδοσιακή καθημερινή ζωή των κατοίκων της Μπαγκάν. Ο περίπατος στο 

χωριό αποκαλύπτει σκηνές απόλυτα εναρμονισμένες με τον τοπικό τρόπο ζωής. 
Ακολουθεί επίσκεψη σε μια παραδοσιακή οικογενειακή επιχείρηση παραγωγής 

φοινικοσάκχαρης (palm sugar) ή τοπικού αλκοολούχου ποτού (toddy). Εκεί θα δούμε 
πώς συλλέγεται ο χυμός από τους φοίνικες, χρησιμοποιώντας μικρά δοχεία που κρέμονται 

ψηλά στα δέντρα, και πώς στη συνέχεια βράζεται σε μεγάλα καζάνια για να παραχθεί η 

καπνιστή και γλυκιά φοινικοζάχαρη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ελεύθερο χρόνο και 

ξεκούραση. Το βράδυ, δείπνο και διανυκτέρευση στη Γιανγκόν. 
 

 
 
Ημέρα 10η: Μπαγκάν - Καλάου 
Μετά το πρωινό, αναχώρηση από τη Μπαγκάν για μια μακρινή, αλλά ιδιαίτερα όμορφη 

διαδρομή προς το Kalaw – μια γραφική ορεινή κωμόπολη, γνωστή για το δροσερό της 

κλίμα και την παραδοσιακή ατμόσφαιρα. Η περιοχή κατοικείται από εθνοτικές ομάδες Pa 

Oh, Danu και Shan, οι οποίες διατηρούν μέχρι σήμερα τα ιδιαίτερα έθιμά τους. 
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Καθ’ όλη τη διάρκεια της διαδρομής, θα γίνουν στάσεις για φωτογραφίες και ξεκούραση, 

απολαμβάνοντας το φυσικό τοπίο. Αργά το απόγευμα, άφιξη στο Kalaw και μεταφορά στο 

ξενοδοχείο για τακτοποίηση. Το βράδυ, δείπνο και διανυκτέρευση στο Kalaw. 
 

 
Ημέρα 11η: Καλάου – Πιντάγια – Nyaung Shwe – Λίμνη Ίνλε 
Η ημέρα μας ξεκινά με επίσκεψη στην παραδοσιακή τοπική αγορά του Kalaw και περιήγηση 

στη γύρω περιοχή. Έπειτα, αναχώρηση για την Πιντάγια, μέσω μιας διαδρομής που περνά από 

αγροτικά τοπία, χωριά και πανοραμική θέα στο οροπέδιο Shan. 
Η Πιντάγια είναι γνωστή για τις ασβεστολιθικές σπηλιές και για την παραγωγή των 

παραδοσιακών ομπρελών Shan από χειροποίητο χαρτί. 
Επίσκεψη στις εντυπωσιακές Σπηλιές, όπου φιλοξενούνται πάνω από 6.000 αγάλματα του 

Βούδα από μπρούντζο, μάρμαρο και επιχρυσωμένα με φύλλα χρυσού, τα οποία έχουν 

τοποθετήσει εκεί προσκυνητές ανά τους αιώνες. 
Στη συνέχεια, επίσκεψη σε ένα οικογενειακό εργαστήριο, όπου θα δούμε τη διαδικασία 

παραγωγής παραδοσιακού χειροποίητου χαρτιού για τις ομπρέλες Shan. 
Πριν αναχωρήσουμε από την Πιντάγια, θα κάνουμε μία σύντομη στάση στο σύμπλεγμα με τα 
αιωνόβια δέντρα (Banyan trees), που δημιουργούν ένα μαγευτικό φωτογραφικό σκηνικό 
δίπλα στις σπηλιές. 
Συνεχίζουμε οδικώς προς την κοιλάδα Nyaung Shwe, στις όχθες της λίμνης Ίνλε, γνωστή για 

τους μοναδικούς ψαράδες που κουνούν τα κουπιά με το ένα πόδι (διάρκεια περίπου 1 

ώρα και 30 λεπτά). 
Καθ’ οδόν, επίσκεψη στο μοναστήρι Shwe Yan Pyay, ένα εντυπωσιακό κτίσμα από κόκκινο 

ξύλο τικ του 19ου αιώνα. 
Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο και διανυκτέρευση στη Λίμνη 
Ίνλε. 
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Ημέρα 12η: Λίμνη Ίνλε 
Μετά το πρωινό, ξεκινάμε με βαρκάδα στη λίμνη Ίνλε (με μηχανοκίνητη πιρόγα), έναν 

πραγματικό παράδεισο με έκταση 115 τ. χιλιόμετρα, που καταγράφηκε από την Unesco ως μία 

από τις βασικές λίμνες αποθέματος φυσικού νερού για τη βιόσφαιρα, αφού δίνει τροφή και νερό 

σε περισσότερα από 350 είδη αποδημητικών πουλιών κατά την περίοδο Νοεμβρίου-Μαρτίου. 
Τα γαλήνια νερά της λίμνης διακόπτονται από πλωτούς κήπους και ψαρόβαρκες, ενώ στο 

φόντο ξεπροβάλλουν γραφικοί λόφοι, δημιουργώντας ένα μοναδικό τοπίο. 
Κατά τη διάρκεια της διαδρομής, θα γνωρίσουμε τους διάσημους ψαράδες Intha, τους 

«Κωπηλάτες των ποδιών» ή «Ακροβάτες του Νερού», που ξεχωρίζουν για την μοναδική 

τεχνική κωπηλασίας με το ένα πόδι. Ισορροπώντας στο ένα πόδι και τυλίγοντας το άλλο 

γύρω από το κουπί, κρατούν τα χέρια τους ελεύθερα για να χειριστούν τα χαρακτηριστικά 

κωνικά δίχτυα ψαρέματος. 
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Ακολουθεί επίσκεψη στην Παγόδα Phaung Daw Oo, τον ιερότερο θρησκευτικό χώρο της 

νότιας πολιτείας Shan, όπου φυλάσσονται πέντε ιερά αγάλματα του Βούδα καλυμμένα με 

φύλλα χρυσού. 
Συνεχίζουμε σε ένα παραδοσιακό ναυπηγείο, όπου κατασκευάζονται οι χαρακτηριστικές 

μακρόστενες βάρκες της λίμνης από τοπικό ξύλο τικ, μέσα σε διάστημα περίπου τεσσάρων 

εβδομάδων. 
Στάση σε εργαστήρια παραδοσιακής χειροτεχνίας, όπου μπορούμε να παρακολουθήσουμε 
υφαντουργία μεταξιού με ξύλινο χειροκίνητο αργαλειό και παραγωγή υφασμάτων από ίνες 

λωτού – μια τέχνη μοναδική στον κόσμο. 

 
Επίσκεψη στο μοναστήρι Ngaphechaung, το παλαιότερο και πιο φημισμένο μοναστήρι 
της λίμνης Ίνλε, που στεγάζεται σε ένα μεγάλο ξύλινο κτίριο πάνω σε πασσάλους. 
Το απόγευμα, προαιρετικά, μπορούμε να απολαύσουμε μία ρομαντική βόλτα με παραδοσιακό 

κανό, το οποίο κωπηλατούν γυναίκες από τοπικά χωριά που εργάζονται στο εργαστήριο 

χειροποίητων πούρων. Μέσω αυτής της δραστηριότητας εξασφαλίζουν επιπλέον εισόδημα 
για τις οικογένειές τους. 
Η βόλτα διασχίζει στενά κανάλια, περνά ανάμεσα σε σπίτια πάνω σε πασσάλους και 

πλωτούς λαχανόκηπους των “Intha” κατοίκων της λίμνης. 
Μετά την επιστροφή μας στο ξενοδοχείο, ελεύθερος χρόνος για χαλάρωση μέχρι την ώρα που 

ο ήλιος χάνεται μέσα στη λίμνη, εικόνες που θυμίζουν καρτ ποστάλ. 
 
Ημέρα 13η: Ίνλε – Χέχο – Γιανγκόν 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο του Χέχο και πτήση επιστροφής προς τη Γιανγκόν. Άφιξη και 

μεταφορά στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα είναι ελεύθερο για χαλάρωση ή ατομικές 

δραστηριότητες. 
Αργότερα, επίσκεψη στην περίφημη Αγορά Bogyoke (Scott Market), με εκατοντάδες 

καταστήματα που προσφέρουν είδη ένδυσης, τοπικές χειροτεχνίες, τρόφιμα και πολύτιμους 

λίθους. Δείπνο και διανυκτέρευση στη Γιανγκόν. 
 
Ημέρα 14η: Γιανγκόν – Πτήση για Κουάλα Λουμπούρ/Ξενάγηση- Αθήνα 
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Μετά το πρωινό, θα έχουμε πρωινή πτήση για Κουάλα Λουμπούρ. Η πόλη όπου η σύγχρονη, 

μοντέρνα αρχιτεκτονική παντρεύεται με τα περίτεχνα παραδοσιακά κτίρια, τα εκθαμβωτικά 

μουσουλμανικά τεμένη συνδυάζονται με τους κατανυκτικούς βουδιστικούς και ινδουιστικούς 

ναούς, οι πελώριοι ουρανοξύστες και τα υπερπολυτελή ξενοδοχεία συνδυάζονται άριστα με την 

απανταχού εντυπωσιακά περιποιημένη βλάστηση και την βαθιά ριζωμένη μαλαισιανή 

κουλτούρα. Άφιξη και ξενάγηση στην πόλη. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για να 

επισκεφθούμε τα περίφημα σπήλαια Μπατού, που φιλοξενούν τον πιο σημαντικό Ινδουιστικό 

ναό της χώρας. Μέσα σε ένα φυσικό ύψωμα από ασβεστόλιθο, τα σπήλαια είναι όμορφα 

διακοσμημένα από 272 πολύχρωμα μεγάλα σκαλιά και από το τεράστιο χρυσό άγαλμα της 

θεότητας ειρήνης & πολέμου «Μπουρουγκάν», προστάτης των Ταμίλ.  Μεταφορά στο 

αεροδρόμιο για την βραδινή πτήση επιστροφής. 
 
Ημέρα 15η: Άφιξη στην Αθήνα / Θεσσαλονίκη 
Άφιξη σε Αθήνα/Θεσσαλονίκη. 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ  

 
 
 
 
 
 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η μέρα Αθήνα – Κων/λη  10.30 12.05 

1η μέρα Κων/λη – Κουάλα Λουμπούρ 16.50 08.10* 

15η μέρα Κουάλα Λουμπούρ – Κων/λη 09.50 15.40 

15η μέρα Κων/λη – Αθήνα 18.55 20.30 

(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 
 
Το γραφείο σας προσφέρει:  

 
➢ Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) σε πτήσεις της Turkish Airlines για Κουάλα Λουμπούρ 

– Γιανγκόν & εσωτερικές πτήσεις όπου απαιτούνται 

➢ Ξενοδοχεία 4*sup & 5*. Η διαμονή (1 νύχτα) στο Χρυσό Βράχο γίνεται σε απλό τοπικό 

ξενοδοχείο 

➢ Ημιδιατροφή  

➢ Ξενάγηση της Κουάλα Λουμπούρ 

➢ Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται (Ξενάγηση της Κουάλα Λουμπούρ) 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

➢ Έμπειρο Αρχηγό/Συνοδό σε όλο το ταξίδι 

➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/σεις Διαμονή Δίκλινο Μον/νο 
Φόροι 

Είσοδοι 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ 

ΒΙΡΜΑΝΙΑΣ 
ΧΡΥΣΟΣ ΒΡΑΧΟΣ 

& ΚΟΥΑΛΑ 

ΛΟΥΜΠΟΥΡ 
 

15 ημέρες 

Ημιδιατροφή 

1/5, 19/6 

4*sup, 5* 

2.190 +580 

+990 

17/7, 7/8, 
18/9,, 14/11 

2.290 +690 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
× Βίζα εισόδου στη χώρα (65€, τα οποία καταβάλλονται στο γραφείο μας πριν την αναχώρηση) 
× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
• Απαραίτητο το διαβατήριό σας με 6μηνη ισχύ από την ημερομηνία εξόδου από τη χώρα 

προορισμού. 
• Απαραίτητη σκαναρισμένη έγχρωμη φωτοτυπία του διαβατηρίου σας και μία έγχρωμη 

φωτογραφία διαστάσεων 4,6 μήκος x 3,8 πλάτος τουλάχιστον δύο (2) εβδομάδες πριν την 

αναχώρηση. 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για μας 
γενικούς όρους μας οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα έντυπά 

μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 
• Ο ναύλος περιλαμβάνει το κόστος μία κύριας αποσκευής  
• Το check In προβλέπεται στα ξενοδοχεία μετά τις 14:00 μ.μ. και το check Out έως 11.00 π.μ. 
• Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 

 

http://www.roundtravel.gr/
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